

## 我在師培的日子~邁向教師之路的最初

和屏科大的緣分很深，求學生涯中佔了六年半的青春歲月(幼兒保育系、所及師培中心)，在豔陽炙熱的國境之南，天氣暖呼呼，人也熱情溫暖，至今想起都讓人心暖暖的。

進入師培中心的機會不易，大家都是過關斬將進來的，學習也格外認真及珍惜。在這學習不同的師資、不同的同學都讓我們開闊視野，碰撞出不同的火花，師培的師長們除了滿滿的專業，師長們「人」的特質給我很大的影響：誌龍主任寬容大度不失幽默，留下深刻的印象，若干年後在我從事教職又身兼科主管時，給我很大的啟發及引導；希哲老師溫文儒雅的學者風範、明長老師的嚴謹但不嚴厲、雅玲老師、碧如老師的溫暖耐心引導，都讓當時在台下的我內心崇拜，也期許自己以後成為這樣特質的老師。

師資培育中心位於學校地理位置最高的最裡面的建築，在這看風景格外居高臨下視野遼闊。在這上課時雖然課程緊湊、課業不輕鬆，除了各位老師在上課時給我們滿滿的理論知識及教學技巧，輔以報告、試教、測驗都讓人有適量壓力而能更成長，但大家都不以為苦，因我們深知在老師們的帶領下，一步一步踏實向前走，我們都可以實現自己的夢想，站在台上成為自己希望成為的那位傳道、授業、解惑者。

進入屏科師培學習，有專業度滿滿的老師，加上熱情總是給予協助的鄭哥及劉姐，是一件很幸福的事，也是大家成為老師的好助力!親愛的學弟妹，將來成為台上的人時，也要好好帶給學生專業及溫暖哦!

國立斗六家商 幼保科 陳昱蓁

